Sy acgazmo y» 13,5 by AigS il 1) o (g0 (g 03I B0 oy pai Sludlyy 3 A gazie> patho

\ ‘9 (0

5,5 Jos € gl ald b gac ol 43 g wisiil asio SolS wb dc gocme Ky s guac 14
IS oo pdine |y ASg0t0 Sy (1) (o) Lasws 31 Ky o 1 Jlc @D

oS5 Ll lolas g (i
05\\’5\’\ 5Y" o‘x‘(u

WY o 5o old oRails (63955 plsz s (2
g oo E9,0 € B> L as ol slayliwl Lol (o
iz FuiS oo cadiun 1 ACgazto K3 € ollgio 295 (st SUE dusd (saiasd T 1JMjus 7
T9) st d0s ds 0yl (o0 295 (a1 Ly puadds 2 9 Wlowdld (pdulin S0 duw (0] 125 — 5 30192 ]
S ol (g
9y TS o0 atkiinn |y 4 gozxo S €yl GLa ) yauiS Zg? (g LT :J‘}»?

Aty 0 A5 I 30 3 s pUi 1y 59ilaS B Wilgh so adeds B g Wilowis Laseino YolS o g 1)) — s 0lg>H
b Wglaso caliseo o1 181 fyw 58 00l 00 p Pl (gl ygilS

N\ bl asiled o Lol il astio SolS wul ac gosmo S sbguas 24

S| 3} Jlio lyie 4 anbly Al 8300 b ol
WS o0 ezl | Acgoxo

g g0y s 9 0318 51,8 { F o¥eST U315 1) acgormo sloguac (4SS
Sy 5l (b ) Acgomo b g add 0 ) € 97 b g€ LIS S
S o0 65l .. 9 C B A wiile WY 3

©ygm0dm (gl oo ) +¥ 9 = (a g0 Slasl (sac om0 1Jbe
Bl wles A={—\,0,\,Y}




FAY - B oo 1 Jol b

-

20 o0 Sled € caodle L) T 5 anoliioe acgormo (T gude 1) Wil dgorme Sy 4 Glain 4F oo o
:M)'é A={\,Y,f’,f} G4Egox0 4O Jl&n ‘3‘9.2.:

1l (6l 05105 Lael olasi 55 g il bgie 4S5 e gommo S i las 4 $4iSS
{r,5,0,v,v,8}={¥,0,v}
TP JURC R ROV S FIVETIRNT JU SN - PR JENT PYIVE PR L]
L er={vrak={,vr}
Sgmie a5 (50 30 al o LT (gand (ridigh il O ) aSgazme Sy (gguas Slusi 4T (53,50 40 JAS
Cooo» gmde Ay S 41 9 o g0 1y BT 51 g0l s (ol (o0 aiibly ALbld patieo (59501 asgazro o
S 48
5l Wl e 8 B ¥Y w95 Sloc! gac oz 2o @D
A={rY,vf,v5,..,5¥}
d 3Lk Ty Ao 51 5SS srmbs olae] g gaxs 1w 7
{\,¥,¥,F,...,VA, v4} g

89 20 5ldocgozo w

Sl 9 wiud Lrac gozxo (s I ydg yme Lacgozmo (p (bl ) jo acgomo I (par 0l 0 )5 4 azgi b

ot )1 (63 St J 9 o LT L 45 e oo (51 (pidiny wilon 8 Qi | pasiiin 9 ol slagmsl Loy
5 wiles e

b dluel gacgozxe N={)\, ¥, ¥, ...}

T9) b dlasl gacgomo E={Y,F,5,...}

348 b dlasl gacgome O ={\,¥,0,V,4,...}

Sl Slasl gacgozme W ={o,\,Y,¥,..}

zemo slocl gacgazmo Z={..,—¥,—¥,—1,0,\,Y,¥,..}

LS ol sacgome Q= {2 |a,be Z b0}
1 oo b

SoS slasl gacgomo Q'

Kw Slacl gacgoxo R /




(dawgio J3l (50195) nel 4L SAF . J

A padlgs LT 5 i oo T Glawyo 3o (R) i dlael 5 (Q') Ko sluel gac gomo b 14iSS

09 Jl3gas jl skl b lescgazo iulas

31 aisS (ml &4 4 s (LS iy Slb i Ko 4 1) ASgazme Sy sloguie ailyl o 3130 I (ol 50

ot 95 (o0 €39 yl0 g0 (lBac oo (g Lod

A
o s LS g yloges a5 a1y A={8,5,V,4} sasgarmo slic i Jljw
wolgaM
g 15 C 3B A sloas goma slaguiae «Jlhs (y9 510905 & 425 b 1w

tolgaM

==

A={-tyv 0}
B={r,*.5 v}
C={r}

mwr=m U

o000 L {} L g D sl b1y 4 g e o5 (o0 € k> GAC gm0 |y 3,105 (Gouiae g 4 (Glac gozro |

S ke |y sio sl Sle! sac oo 3l 7

) Gyas b acgomo ol gly (alply 9)l0 925 (Ao (b Suc gd eaild oo &5 Hsbples 012l

85 5 50 ol

S oo e |y (ot (SAE a0 Sy WS o (S 9 (595 2 45 bl sas gone t JLio @D



FAY - B oo 1 Jol b

sl 6 315 SLbae gacro 31 Sl 1 o
Vg Jol olasl gasgozmo )

N 2 pd Ao E9) (b Slasl gasgozeo Y
YPUYY w Jol olos! sac gosxo :Y

Y il S5 b dlucl sacgozmo :F

W gusA={Y} (¥) G55 2l
«T» g ;5B ={YY ff 55 ..}

«» gau3¥:C={}

«Pr a5 D={\}

i g Sy Jolh oISy 15 s (ot sacgoms {{}} by {F} b g {0} 2488




(dawgio J3l (50195) nel 4L SAF . J

s e

(gt (51)20) J9I g3 (s i il s P

WS asins ) 315 Ol (3B b (cwya-)

Sl asgomo S By (e (98 p SLOLS (I

YeA o5yl it A={N VYA AVEY 1o

ol gac aw slyls B={F,0,%,...} sacqozo (¢

WS (0 atian 1) (A (GAS goTo S Wik Lo & g (S & &5 gz Slasl (gacgomo (o

S JolS oo SlodS b g Sl L1y JB glal—Y

LT ST 62555 9 Ladeiion ol sl 31 glaiws as (I
Gl i .. syl A={Y,9,¥,¥,¥,4} sacsomeo (v
Wb g0 .o Gacgozxo 1y 0yl ggac gud &5 (glacgozmo (Z

el e dlacl gac gozo | guac oy 5 S g5 (8
ot g gL guac L) ) gacgomo— Y

Yo 9V oy gadmo Slacl gac gozxo (I

Vo 3l F S sS (b Slacl (gas gozme (0

Yo oae Jol sdonslols gacgozxo (g

b sus b G pao gacgozo (3

Yo il 7 SoeS Jol olacl gacgommo (=2

144 due T9) Woui jlods (gac goxo (g




FAY - B oo 1 Jol b

£33 09 ylog0 4 azgi L-F

o g sl B guie b 1) B g A (glaas gozeo (I

A= }
B={ }

gy C gasgaza 30 90055 (a1, B 9 A asgarma 9 S o loguds (o
C={ }

W23 581, € b g € cawln cadle Jbb ol yo (2

-Al |8 v Jc N #[ ]

DS psien 5 099 1090 591, C 9B A sbacgeme () SOl 4 az g b-0

-YeA oeA -veC
—-$¢C —$¢B —-$seA
vyeC vyveB VYeA

ocC oeB -Y¢B
feB f¢C fgA C

o g0 1y ac gosmo ol ;500 guas dw il Albls pasino 98] () sac oo g guac S-F

B

A={rs4,. ¥}

D={1¥,4,..}




(dawgio J3l (50395) p@ S4Y FAY -

WS asedeo X BV L1y 5 gl (Fuw ol b (wys- Y

&N voe{s,1-00,..} o vef yeer}

- | <
<<
- (<

O —FYe{-¥,—F,—5,..,~0.} a)ie{%,%,%,...,ﬁ}
Sk del o) (b 4Ty ) sacgezo—A

A={v,f,5, A}

B={-¥,—¥,—\,0,+1}

C={-0,-f,-¥,..}

D={f,A\Y,... Ff}

E={) !

ARl
,Y1f,.

o g Ll 31 glacgommo ©ygods |y pj o le-1

..\."‘5)‘9.0 ) ‘SSLM 904390 JJLM ew‘ Lbui 3o a5 @Lb‘sd.m)l.qq (A

)8 LA o Akl o B9 > (o

Q gl o (eSS (413 B9, (2

Dgin o0 F T plB )l & gomo a5 o8y 90 Jol slael (o

S oy 3590 F Sy 60,18 3,8 A clacl gands b A={Y\,Y¥,VF, YA} acsomo ) guic plos—1




FAY - B oo 1 Jol b

(gt 58)240) Jf gu)a 138 ) Sidlgu

/
P

S o0 (adiinn |y €a8 gomo? S ¢y ) gdiws 31 K plas—))

oo oo due aw (Y Sy b duc aw ()

F il 5SS (crb duc aw (F Vo 9 Ve o Zetmio Sae gy (Y
Tl ot A gm0 Sy ;SLy ) sAS gozo 51 Sy plas— )Y

¥l S eS Jol slosl gacgozmo (¥ {e} 0
YA 9YF o Jol olael sac gozo (F {0} v
Sl Cawyob p 5 0,190 3 Syplas—) T

ol ok (S1AE gosen hiwnd gy i YY) 3 a5 Fe g Vo (o b Slac! gac goo ()

Wil oo UL B={¥, ¥\, Y} s A={\,Y,¥ ¥, Y\, Y} sacsomoga (Y

WS od asien [y (glac goxo «addy 08 gy L &l (Y

ol s daw g1)13 Q0 B Ae cym Jgl Sl (gac gozmo (F

Sl Cowyd g1 GO L jl slaw az waal A={{\L{Y}H{ ]} S10F

{\}eA (= {¥}}eA \eA (¢ {v}e A (v peA (W
) (F f( Y Yo
£3,05 @l A={8,=1,—V,...,~F¥} sasgozmo 4 yj slael 3 Syplas—) 0

-Y¥(f =Yy (v Wy -Yo O



(0212) G9Luso (509020 g i yos

(S 5 9Bl B 0 A gacgomo glogas ploi ry wiily 4nidls LSy LacIB 5 A cacgozo 93 45

A=B g0 g diplp md LB g A gacgoo 90 mw g5 0

Joliis 55 B sac gz g 0399 VY bay] gar Juolo a5 aidly Jlgke srmb sas ¥ Jolis A gac gorxo ,51: Lo @D
DN WNY] Ll aegaze 90 o slae! 1) il 5000 b asgazo 99 ol bl 1Y 59 Gy (ot Slass!
RYVRVAPES

Iy Cailisstuo B={{}} s A={Y} sacs0ma 35 uT 13w

A£EB o {Y}2Y Syl la¥egB JsYeA I - s iolgeM

b 15D 3@ Jlado A =B il anils 3 B={¥,a,b} g A={F,a} ,51:Jlpw?

31 g 93 4 il (00 ol (Gglunn (Ggude ¥ (GaSg0zmo S b guie ¥ gasgaze S &Sl 5l ilg]
A=Y g b=F (u wiply Ka LB sacgermo glogae

53T Canwdds [y X ladio il {0, ¥, ¥} = {V, ¥X =\, ¥} 5120w 7

PX—1=0>¥X=§=>X=Y s Pe |

A 95 o0 © )90 (=] )0 bl 73 B 3l (g9—ac A I (s9—ac 12 a5 5)sb 4 WL acgexo g3 B g A S

ACB g o0 9 el B I slacgoxoy

B
@ 2 i e ©)9041 (33 510903 b il o0 1) YU oo 245

AcB



SAY . B oo 1 Jol b

Gacgnze 13 A calgezme sBadc solol 45 canl asuive il B={1,Y,¥,£,0} s A={),Y,0} ,51: L. @D
B
'r‘.m ACB :prgi o0 g ol B (sacgazmo i A (gacgamo S (lgf oo crlplis wjlo 2929 B 55,5

e ¢ 055 ey 2 Dyl Olgd 0 1) asgamme 93 (pl (19 Hloged 9
Sz SACB s ylyi o T il B={a,b,c.e} o A={a,b,d} ,51:J05m?

ACB i g o0 coni B sacgozmo ;0 A gasgeze I guic a5 (ul 4 azgi L - S il
230 s AZ B wjgodl) Caus B gacgomo pj A 1S

§12 Sl (Slac 900 B 49020 8 355 o0l (ol o0 T 115w

DA il pls ol andlos 5959 A wile (B1g5)S (gaSgoxn y 45 5,0 Gauas ot | —als slgal]
Sl Tl G095 gaegazast (s14egame yo oS (g5 oo LT 1w

AcA tm, 510 0929 A gasgezo 515 10 A Wiile lacgoo s guac olod |y —al slg]

ChS (ylg o0 bl o dlac] gacgozmo Z g (plus Slac! gacgomo W i rub dloc] gacgozxo N 51 W]

’ “

B18 HLaS ) o9 leges Wygoa ly oTs N W Z

Semsgi ) A={a,b,C} sacgomo sacgomoy; oloi Mo 7

w2
T SpaeSe Spacyd Spasamw
@ {a} {a,b} {a,b,c}
SAEgo0 3 ) (&) {b} {a,c} Slac gozo y»)
(ol glacgozo ,o {c} {b,c} | (Cowl o095 gacgozmon;

oy 48 9020 S (GBAS goomo 1§ Slaa (gl 23 G A OlgF (o0 JUo (i 5l el acgoza 13 A SIS A (gacgemo
sl Y7l ol 9o N (sa8gazte Sy (loasgormo y 5 Sl 14

i aien |y AL gorxe (p1] SUAL gaz0 1 ) SIS Cens] 9udit O (5110 (slA g0z 1w 7

N=0=> acgomo,joloxi =¥ =YY He P
g 1y A={F,0,5,V,A} 4 g0m0 s g sloac gamoy solos 10w

{¢. 0} {f. s1{f. vL{f. A {o,5}.{0, v} {0, A} {5, V}.{5.A}.{V. A} 1olg>M




(dwgio J31 5093) &8 G4 SAF. J

-t

nx(n-1) - ‘ . .
T bl il eilei se 1) 5940 N sasgazte Sl spae Y slrasgazta § Slasi 1S

2.39] (50 Cowdy

ox ¥

=1 gkl ) il oo 1) A (59h B saegeme spdeed SaSgezay ) Slasi (b gm0 1]t @D

9] Cawddy

£3,15 g0 5AS g0z} 9z (s3:ie ¥ (54 g0m0 5y 1w

Yx¢
n =V:T=Y\ Seis 90 sracgoze p § Oluy tlgal]

i

ol slasles & guaos laoegazo yiulas

iJUo gl a2 (0 (LA (20 Gaolei L) ras gooro (Oludly ) 53 03,90 gl 5O
E={rk|keN} z3; srb slus!
O={rk—\|Ke N} 5,8 c2ub slasl

P={k"|keN} :Jol5 j9izo srub slac!
A={XeZ|-0<X<H\} +) 9-0 ;s gm0 Slusl

S={rk|KkeZ} ¥ sus zzmo o pis

S aeien LAl b 1y 15 A gorme 51 s b 1M ¢

A={rk+\|k e W}

B={xeZ|-¥<x<+¥}

C={rk+o|keN}

D={xeN|¥x+\=Vv}

E={ox|x=0,%,9,1Y}

A={\v0,.} wolgal]
B={-¥,-Y,—\,0,+\}

C={AF, .}

D={r}

E={o,Y. £8,5:}

9 Plo s gomo |y s 4 ylouds bl g dguzmo oyl (sLaguac a5 (Jud Jlguw 30) E gD (B wiilo (o bas gocxo 24080
.@L&M}‘suu%|)M&)M&Gx.é,agmlsudi‘5u,éc Slasi a5 1,C g A wile gy boac goxe




FAY - B oo 1 Jol b

P93 Q)3 e il iy
(Deagodmt Jislad 9 il S esg0m0)

/

S a1y GOl (wyoU b Py )

i il S5y b Lo asgorme 93 (ol il B sac gazme 5l sguie A sacgazo g 1 31 (Ul
Ll il oo grasmo Slasl gacgozmo b (b Slusl (gacgoxo (o

B3 o (3L 1y sl olacl sacgame {K =V K € N} sacgomo (z

el Ji0g3 gacgeme y1 ) slacgome b (5

S ol cowlio SlodS U g slasl b1y JB gbols —T

ol Glacgomo pb gaCgoxo ) ... (W

O I sac b plpy A={YK+0|K=0,\,—Y} cacgomo guic o553 (o
ol dcgozop oo s (S Gaegeze (T

el gl e slacl gacgozmo b B ={YK—\|k € N} sacgomo (o

9l o ;Y 9 X prolie wily {(X—Y), (¥X+ YY)} ={5} 51 -V

g 50 S5 y0 1) 2 sacgeme —F
A={\} , B={pv} , C={04F , D={\vv 0}
E={\v,0,v,.a} , F={\Y¥.. 43}

W GBS Z L C caodle JB gbls 5o

C ... D(z B ... C (v ... A (W
B ... E (g A B(= D ... E G
B ... F F ... F( C ... E G

flawl DLl plas g 2loo plus asS asice () sBAc gm0 oy 5 -0
Y7 sue sows lods gacgozxo (& —0¢ 9 Ve o T Slael (gds gosxo (A
Vo3l F Sz g (ormb Slasl gac gz (5 WWoose (b o pao acgoe (¢

Y9 o LS dlusl sasgoo (9 0 3l § Sz oS g dluel gacgommo (b



(dwgio J31 5093) &8 G4 SAF. J

e g 1y A={5,V,A,4} cacgomo spacgs sbracgomoy olos —F

g ) B={XEN|XSF} gacgomo gloacgormoy ) oolei —V

§lyz €010 Asgoxo y ) 99 JSlus (b gl (GAE g0 poY 1S lgF oo LT —A

105 09 yloges A azgi b -4

DL Y oy Bl 45t i A Sl (slas 9o 5 ()

Al Jgl due o gac a5 s g C 1 glacgozmo s 3 (@

Al ol g p0 Slldguac oSt g ac oo J5 3l slacgomo p ) (2

o g (0l ) solei b1y g5 Glaacgomo JI S o )0

A={\1f1ql\;l"'} B={°,‘“,A,\°,...}
Y 9 YY M
C={-——— D={8,\-\,Y-,...
{Y f A \9} { }
e g 1y 35 s gozo 51 SO o slasl )
YX
A={yx-0o|xeW} B={——/|xeN}
X+

C={xeZ|-d0<x<+\} D={x"-\|xeW,x<a}




FAY - B oo 1 Jol b

P93 3 SIS Yo Sl
(s gl § il SWbeirpaded)
/ —
SO HrArEFE=— =
Seawl yadz a wib {a}={(Yx—0),(Yo—¥x)} 51 Y
Yo
% (F — (¥ v — 0
Yl
Sl o g5 sbrakuly 5l SSplas il A={o,\} 51 Y
DeA ¢ {\}e A (v \c A« {\i}cA
A={{b,{b}}} saesomo sloacgomoy;olusi plywiz B={{a},b} cacsaze coacgormoy;olosi ¥
fably oo
) (F Y Y (Y

f0

Sl uo N 9 Q (W ( Z slaacgozxo 5,90 30 3 bulgy 3l Soplas —10
NcWcZcQ v ZcNcWcQ (v

WcNcZcQ (f

NcZcQcW q
$3,10 guae i B o5 T B A ¢ B={X|X=fn—-\,ne A} A={\Y,¥,.. v.} 51 V¢

Y. (f ya (v v« 70
fewl plas A={a,{b,c},d} sacgomo glracgomoyoloas —V
Z(f (s A fQ
0Cd )5 olgF o0 (Slaomid 4z o,lsod il BCC g ACB ,51.C 9B . A gacgamo 4w sly —)A
B=C ¢ AcC CcA« A=C ¢
S| o 0ylgod du 35 plas B A g ACB S1B g A gacgome 90 gl —14
AUB=g ¢ Bcd (v A=B «

Acd o




-

99 &Ln.’i" |) MbB l..gA ‘SLDBAM)'M‘JT 6(&5.@.:456.\.1» (§4E gox0 sMb AL goxo séBsA)bﬂ

AUB={X|XEAL&X€B} MA@QL&JAUB awlgsmgf‘s.oBsA‘SMM

1o ol 53 B={0,Y,¥, 8,8} s A={1,0,5} awisl arisls ,51: ko @D
AUB={\Y,v ¥}
gl o0 Aol oSy LS B 9 ) wiilo (54T srguas W Y]

S o0 3L ) gW 10905 3l oK b ccilizn bl 40 1) B g A gac gz 95 gloin! 14K

A B

o0

bcgazo 93 clai>l yolgs> .

yAUB=BUA nAUG=A

v) Ac(AUB),Bc(AUB) f) AUBUC)=(AUB)UC

ocgozo g S|kl

9A Gasgomo 90 Il |y wbly alls 3929 B (sacgomo 0 pb 9 A gacgomo )0 ob &5 (o bgiac (sac g0

AnB={X|XGA,X€B} Mé‘s.ou‘.&uAnB él.o;bgw.u,f‘s.oB

N /

ANB={),f} o5,T B={1,Y,¥,F} g A={1,F,V} ol azisls ,51: 6o @D




FAY - B oo 1 Jol b

ol g ) O yguods iliio G 4 (g 410905 W ygods B g A sac gozxe 90 I uidsl iules 1489

QO

ANB AcB ANB=¢

A B

95 50 o 31 a2y (gac gomxo 90 |y ulily b Lyl 1yl 4 ac gozxo 90 4SS

ocgo0 93 Sl bl yolgs w

\)AnB=éﬂA nAND=J
v) (ANB)c A, (ANB)cB " (ANB)NC=AN(BNC)

6c9020 95  alas

A 5B Jmilis 1) wicsi B y5 oy siciand A )3 a5 s bbgic 548 p0m0 comily 4l B g A cacgaza 93 45

A—B={X|XEA,XEB} MQ@QM(A—B) L’SW“"’;‘s"

T wiil B={Y,F,A} s A={\,f,v} ,51: L. @D
A-B={\v} , B-A={Y,A}
B18 (LS w5 09 G loge 31 (SS9 b cilite Gcdls jo olgi oo 1) Acgoxe g0 Juolas (4SS Fg 09314
ey
A B A B B ulijgal
§§§§§<:::> <:> T
A-B A-B A-B=¢
A-B=A 557wt ANB=Q 5148
WA-B£B-A NA-F=A
vWO-A=0 HA-A=0J

A-B=D o541 sl ACB 51488

23 o0 L N(A) L1 A wilo glas gozxe Lguas sloy 149



(dawgio J3l (50395) p@ S4Y FAY -

3,15 guac wir B={rx|xe N,y < x< 0} éuw:d‘f,»?
wolg]
B={fsA\.} = n(B)=*f

oy ol gl il C={Y,¥,0,Y} s B={1,Y,¥,5} A={\,¥,F,8} ,51: 5w ?
«n AUBUC o) (AUC)NB
o (A-B)U(B-C) 3 (ANBNC)U(A-C)

1lso ]

any AUBUC={,Y,¥,f,0,5, v}
o) (AUCINB={\,v,v,£,0,vIN{, Y, v, s1={\Y,v}
o (A-B)U(B-C)={¢,0}U{r,s}={\¥,0,5}
5 (ANBNC)UA-C)={v}U{\, f}={\ v}

s e

POt )3 (et i iy
(Wdagoane Jialdi g oS1pdf  Sladal)

\

S s [y 95 Gl S yob b Sy -

iws AUB sacs0205B g A sloac gozma 5l plas o (i

ol 2Lkl acgozme Sy Z— N (sacgomo (0

(B-A)cB (¢

DS JolS cawbo GladS' b g olasl b1 JB slals Y

oS0 A GIB sacgomo ... y 95,5 0929 B 50 (Jg uscimd A 10 a5 g gde goso (I
ol plyy saegozo b (ANB) 5 (B—A) sacgoms 33 gt (o

Syl 2lals Cools acgozmo g3 .. (€

Sl oo gac slls (W—=N) sacgomo (o

S JolS 1 525 Lulyy p9o yb sy ACB ST T

QN B-A=# ) A-B o ANB »AUB=




FAY - B oo 1 Jol b

LT o9 )15 glatuly a5 )90 5 i)l 55 Lulg) oS C 9B L A (sloacgormo 3)90 50 3 gloakal, 51 —F

yA-B=B-A
vyAUB=BUA
» AN(A-B)=A

o9 51,8 5 ally a5 0,5 pasien (pols b lgi (o0
vwAUB=A-B
f) A—B=A-(ANB)
# (AUB)-(ANB)=(A-B)U(B-A)

DS aieo 1B g A sldacgoxe B—A={e,f} s A-B={c,d} LANB={a,b} sl arisls ,51 -0

@n AUB
o A-B

oy Gl Ggllao il B={Xxe Z|-Y<x<¥} s A={XxeN|x<0} 5 -¢

<) ANB
) B-A

DS asdeo |y g5 GBAsgoo () (49 HIoge Ay azgi b Y

A={ }
B={ } o
Cc={ } &
AUB={ }e
BUC={ }
ANB={ } G
BNC={ }G
ANBNC={ }
A-B={ }
B-C={ } s
C-A={ } (s

(AUC)-(ANC)={ Y

)

oS

[ & P
i



(awgio Jof 50390) pdd SHL  SAF. J

fawS ol il B={),Y,¥,F,0} s A={F,0,5,V,A} ,51 —A

&y A-(ANB)=A-B
<) (A-B)U(ANB)=A

iy sl ) C=(ANB) cuomdcyj g yloges jo -4

Wi 3 yeanld 1) ool diwlgs gbCwomd 13 (9 B log0 jo Ve

A B A B

C C
ANBUC) (ANB)UANC)

Sy S (o0 Slazas 4z

g 3 [y 525 G s Cannly oo il B={¥,F,8,5} 9 A={\,¥,¥,F} ,51 -1

& (A-B)U[(AUB)NB]=

> [(B-A)U(A-B)NB=

o [(ANB)-(B-A)]=

) [A-(A-B)JU[A-(B-A)]=




FAY - B oo 1 Jol b

P g3 516 S )by Sidlguu
(asgane Jali 3 Spdi glin)  am
)=
%////K\\\\\\\\\\\\\ Sl y13 g 35 51 Saplas’ ply Jilio S )0 09,95 H5bols gacgozmo — 1T
/"‘ (ANC)UB « (ANB)UC o
N (AUC)-B « (AUB)-C «

Sl gac wizr glyls {YX+¥|Xe N} {o,\,Y,...,¥} sacgomo Y

10 (F Yoy WYy WO
(B—A) .ol oo guac ¥ 5lyls 35 (A—B) ggac ¥ slyls (ANB) gac d glyls (AUB) gacgome —\F
3,10 guac W

V(F Y (¥ Y fQ

Juia! § Ldagaamd :p )l gu)d

A

Jloisl GJgT_\oL.g w

oy 1)
O scdls gand slaxi n(s)

A ol &, slcdls olaxs

A selicy oo &, Jso! =

41 Yool yize 3,00 35,8 ¥ 45 oolgils Sy o 1l 7
Suily x50 03lgils Jol i3y (o Tl guany 053 ) s 5 (A1
Cal g Wi j8 S 6l yl0 00lgils JBlos (o faull 50 00lgils 31 0ij,8 90 Blos (z

S={(059),050), (009 ,(¢33),(@ed),(¢3¢), o), (e } DN(S)=A laM
n(A) _

\
A= @ r=>n(A)=\,P(A)= — (I
{(coxl=n(A) (A) S "
B:{(~>~>->),(Qéy),(ég-)é),(o%%)}:n(B):f1P(B)=£ (v
C={(~>->~>),(->~>~?’),(éyé),(yéa)}zn(C)=f,P(C):{ (z

bl o g 5358 Sy 5118 JBlas 031l sl se il ¥ bagyT slasi a5 Ledlo plu 45 (35 3) cdls 32 4 (o

A4
P(D) =~ :
(D)= :om

(Riyd
ulijga!

[
H



(dawgio J3l (50395) p@ S4Y FAY -

3 Wil oo S (54nm b A 51 K (595 Bl 41 3ol 30 <5 o 41 5 g 325 S (ol (51 e 100w 7
qp 13,10 Jlosa| juds apd o0 LiS |y goue
%% oo ol 1y Jgl (goue e (I
db fads Lii 1y 0,8 goue e (o

faiunb ¥ o pdo g30e (69 42de (7

tolga

S={\Y,¥f,0,%V,A} = n(S)=A

(Jol o) A={Y,¥,0,v}=n(A)=¥f ,P(A)=— (W

(0,9 0u2) B={\,¥,0,v}=n(B)=¥f ,P(B)=

(¢

(¥ opa) C={¥,5}=>n(C)=Y ,P(C)=— (¢

>l >|-6 >|-®

S o ol g ol K 1y ool 20w 7

Aaoliy S 1y o] g andgi 1y (Ko GBIl o (Gas goxo (I

'\
Y o . .
b F ol 0ol &) Jhaal a5 0uds i 1) gowliy b acgozxo (Z

v
bl s O 0318 &) ool a5 uiS iy y2i |y ool L acgoo (3

Al o T 5ols Fy Jled 45 S Gy i 1y gowlioy b acgooxo (=

tlg]

S={\Y,¥,F,0,5} (&I

Bgs yalb Zgj goue aS ol Jlois! (o
Sgd b Y 1 5,5 goas a5yl Js! (z
Sg b Jgl g Z95 goue a5yl Joss! (s

Sgd b & 5l 5 S5 gous a5yl ool (-2



SAY . B oo 1 Jol b

s e

PID gi)3 (s i il
(Juda! 9 Dasgeam)

S

WS asie |y 315 O e (G ydb b (Fwys )
i il (Wb o b Zgj due g ol Jal due vl ( wli 5 Sy o (A
Sl aplgs o doliey Oi Jloss! bl (45 dolioy S gbgac &5 S0 50 (@
|
ol Z ol €889 Jlis! as 5,10 3959 (guwliay (Wb SO OU 4o (2

Ll ) )l 5 S g8 (g0 o,)lgon doliny SO 489 Jlosis! (o
DS JolS canbo Gl b g olael b 1) JB slal> Y

Dbl oo gas Ll S Gl ol Sow CIl sdod gacgomo (Wl 90 Gy yo (I
RG] B Lg,g‘ﬁmgfc)lédéwqb&ym‘sa.\s\*U\é‘.\.:‘o.g}“\fdi‘]lnb‘(g
RO b ply Nigus Holls b Jio dSw 93 42 a5 T Jlodio| caSw 90 Wby o (2

...... U ol Jlosist il Ly (o grcdls saon glacl olaxs b soliy (wl sguac slaxi 151 swolicy SO 0 (o

YRV P

oS 0 Oy 192 &) 0B g Sy |y A dww — Y

g 1y oo sCIL> gdod Slasi (A

fasule oo o 45w ¥ p2 0,08 Jlodol jaida (o

fauly €9y bastw 31 (SS9 hid a5 oyl Jlso! judx (g
Tauly €9 aSw g0 Ladd as o)l Jloxo! juds (o

Sl €9 Jgl (gasew 3510 Jlodol jadz (—»

Y -
bl " L 2lp ol €599 Jlosol a5 usS iy ya5 1) (gonoliiy (A

Y
bl N Ol E989 Jloo] a5 0uS iy pai 1) (ool b acgomo (o

Al uillpd a5 0lS asiio doliy 90 (2

.H@y&ﬁldow’Qo}p&“wléﬁhéoﬁoY3‘§T60}¢,of‘pﬁéo)@édaw&6|w5| -0

145 T Jloi] Consl Gplba

bl 30,8 0 g ) (il
il o 0y ol (@0

bl (Sieo b 9T 0 0 1! (2



(dawgio J3l (50395) p@ S4Y FAY -

Fascils olasS ouds yalb slacl 5415 Jlois! juds . ouiS 0 Gl o2 b1y bl g0 -7
ol ¥ O pdo (il g0 p2 (gouud b slacl o)l Jlosa! juds (o L @T 9 y0,8 Wb go by jo -V
b ¥ JBlus ouls jalb suc o)l Jluia! judas Wl SO by j0 —A

I g Sle S o iligun
(Jwial § Wasgaam)

z
S ErErEFE—

A plus goBg Jlooin! & ygmio cpl 30 LA L plp b Wb sboolosls & gomxo (w95 Hlojad Gy o ,51 -4
A=4 (f A=A A=Y (¥ A=¢% (

Sl A5 g Vo yly JBlos o 9y Sus 90 o aS T Jlosis o2 yloil 0 5l 9o 1y b SO e

\ \ \ \
—(f — — —

q & \Y 1A
Flawl jodizr abl 5 e (o090 WU 31 Jol Wb 50l ASQT Jlesio | oS o by o2 b1y b g0 -1

\ a} \ o)
— — — (v =g

Y \Y Y 4
flmw! jodz dylo culy aSw ¥ 2 aS cpl Jloda ! oS (o0 Ol o2 by aSiw aw 1Y

\ \ \ \
—(f — (Y — (Y — ()

Y Y A f
Jol il sus 90 y» a5 ;T Jlosio| . qusS’ o0 Sl Bolas as due 90 ), Y, V..., o} dlasl gacgomo o 31 1Y
Flam] plas ol

Y Y Y \
— (f — (Y — (Y — ()

10 o) o Y

09 BT o 3 )l Sy Bola jaba g aitdiel sy &)l g9y 2 1) {YV,YY, ., P} b slael —)F
Tl ¥ O pdo ol ailigs due Jlodis| pluS b L punisS’ 0

\ \
(¥ — 0
v

Y Y
—(f — =
v 5 f



	صفحات اول
	1-درخت
	fasl 1
	2- درخت
	fasl 2-
	3- درخت
	fasl 3-
	4-درخت
	fasl 4-
	5-درخت
	fasl 5-
	6-درخت
	fasl 6-
	7-درخت
	fasl 7-
	8-درخت
	fasl 8-
	p-0
	p-1
	p-2
	p-3
	p-4J
	p-5J
	p-6J
	p-7J
	p-8J



